



## **В Кисловодске сотрудники ДПС обвиняются во взяточничестве**



В следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ОГИБДД Отдела МВД России по г. Кисловодску. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, ночью 13 декабря 2022 года инспекторы ДПС, находясь на маршруте патрулирования в городе Кисловодске, выявили нарушения при управлении транспортным средством. За непривлечение водителя к административной ответственности, предусмотренной ст. 12.8 КоАП РФ, обвиняемые получили от мужчины взятку.

Данное уголовное дело СК России возбудил по материалам ГУСБ МВД России и УФСБ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

России по Ставропольскому краю.

Следователем СКР инспекторы ДПС задержаны, в настоящее время они находятся под арестом.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Действиям взяточдателя следователем СК России также будет дана *правовая* оценка.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1820460>